

5 МАЯ 1961 . . .

г. Ереван

Газета № .

## Выступление Арев Багдасарян в Москве

Огромный сферический Концертный зал имени П. И. Чайковского недавно заполнили трудящиеся столицы, представители дипломатического корпуса, зарубежные гости. Выступает заслуженная артистка Армянской ССР Арев Багдасарян.

16 песен-танцев, новелл и миниатюр различных народов показала талантливая артистка. В каждой из них она мастерски рассказала о своей героине, и не только рассказала, а создала конкретный образ женщины определенного народа...

С большим тактом исполняет А. Багдасарян песню А. Арутюняна «Тост за героев». Тонко, весело поет она армянские шуточные песни —

«Кум поспорился со мной», «У меня два жениха» и «Кумовья».

С глубоким вдохновением были исполнены пакистанская народная песня «Звезды горят» и бирманская «Шуэ-ми».

Выступления Арев Багдасарян проходят в сопровождении прекрасного инструментального ансамбля под руководством С. Симоняна. Каждый из его участников показал себя хорошим солистом. Это в первую очередь относится к блестящему музыканту-исполнителю на свирели и кларнете С. Симоняну, таристу К. Согомоняну, кяманчисту Е. Арустамяну.

В концерте приняла участие народная артистка Армянской ССР Шогик Мкртчян. Обладая чистым и ров-

ным голосом красивого тембра, она с большим успехом исполняла песни армянских композиторов Закаряна, Тиграняна, а также шуточные народные песни.

Арев Багдасарян несет свое яркое, подлинно народное, оптимистическое искусство в широкие массы.

**В. ЕНДРЖЕЕВСКИЙ,**  
художественный руководитель  
Концертного зала имени П. И.  
Чайковского.

После приезда из Москвы Арев Багдасарян с ансамблем выступала в клубах и на полях колхозов Ехегнадорского района. Ее 11 концертов для тружеников села прошли с большим успехом.